

Telenor kupio Mobtel za milion i po evra. Mrsna kupovina odjeknula je svuda, a odmah je za trošenje para uspravilo vrat sve znano i neznano. I šta će nam Telenor ponuditi? 3G telefoniju? U zemlji gde stariji biraju mobilne telefone po nekoliko osobina (što veća slova na ekranu, da se čuje što jače i da ima najcrvenije i najzelenije dugme), poslovni ljudi koriste samo tri servisa (poziv, SMS poruke i alarm za jutarnje buđenje za posao), a oni koji znaju šta je to 3G, mahom mladi, nemaju para da plate ovu uslugu? Možda se neko nada da će ovo stanje promeniti vlada parama koje ostaju državi od kupovine, ali je za to potrebno mnogo više (od) novca. Što bi rekli Bitlsi: „All we need is video call!“



Ono što su pokazale cifre raznih istraživanja objavljenih prošlog meseca ide dosta u prilog Bitlsa. Međunarodna organizacija za istraživanje IDC iznela je da je prodaja PC računara u Srbiji skočila skoro duplo, a notebooka za 70 odsto. Analitičari ove firme smatraju da će totalni obrt kapitala u IT svetu Srbije porasti do kraja godine za još 16,3 odsto. S druge strane, istraživanje Beogradske otvorene škole otkrilo je da 41 odsto domaćinstava u Srbiji ima računar, ali da tek u 33 odsto slučajeva (bar) jedan ukućanin koristi Internet. Škole računara će trljati ruke zbog podatka da 25 odsto ispitanika ne zna uopšte da koristi kompjuter. Ma, sve ove cifre na stranu, okrenite se oko sebe i prosudite sami. Imamo li čime da se dičimo?

A u svetu se slavi 25 godina prvog PC-a. IBM PC ugledao je svetlo dana 12. avgusta 1981. godine, postigao uspeh, privukao klonere i otvorio novi odeljak u rečniku pojmova kao što su PC, kompatibilnost... Svetlo dana tada je ugledao i MS-DOS, prvi proizvod Microsofta, kojim smo zaplovili u 25 godina dugi najpopularniji serijal operativnih sistema. Za 25 godina ubrzali smo se sa 4,77 MHz skoro 1000 puta, povećali se sa 16 KB RAM-a skoro 70.000 puta, a dva floppy diska sa disketama kapaciteta 160 KB zamenili smo hard diskovima većim oko četiri miliona puta. Dakle, svima koji obeležavaju rođenje svetog Pisija, sa malim zakašnjenjem čestitamo slavu: Pisi se rodi, vaistinu se rodi!